

Назва дисципліни	1-291-5 Африканістика
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Для усіх галузей знань
Кафедра	СМВ
П.І.Б. НПП (за можливості)	Головко Іван Костянтинівич
РівеньВО	перший (бакалаврський)
Курс на якому буде викладатись	
Мова викладання	українська
Вимоги до початку вивчення дисципліни	немає
Що буде вивчатися	Африканська складова всесвітньої історії і культури; суспільно-політична думка та релігійно-доктринальні системи країн Африки; тенденції економічного та соціально-політичного розвитку країн Африки.
Чому це цікаво/треба вивчати	У студентів формуються базові знання щодо держав африканського континенту у широкому гуманітарному та дослідницькому контексті.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Знати та розуміти природу міжнародних відносин та регіонального розвитку, зокрема, на африканському континенті; стан теоретичних досліджень міжнародних відносин та світової політики. а також природу та джерела політики держав на міжнародній арені і діяльності інших учасників міжнародних відносин; знати природу міжнародного співробітництва, характер взаємодії між міжнародними акторами, співвідношення державних, недержавних акторів у світовій політиці; знати природу та механізми міжнародних комунікацій.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатність аналізувати міжнародні інтеграційні процеси у світі, зокрема, на африканському континенті; здатність застосовувати знання характеристик розвитку країн та регіонів, особливостей та закономірностей глобальних процесів та місця в них окремих держав для розв'язання складних спеціалізованих задач і проблем; здатність аналізувати діяльність міжнародних недержавних акторів та транснаціональні відносини.
Інформаційне забезпечення	НМК дисципліни
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські/практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	50
Мінімальна кількість здобувачів	Не встановлено